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Молдавски опозициони политичар Илан Шор најавио је у Москви стварање предизборног
блока „Победа-Викторија“.

  

  

„Данас објављујемо стварање предизборног блока ‘Победа-Викторија’“, рекао је Шор на
конгресу молдавских опозиционих посланика који се у недељу одржава у Москви.

  

Према његовим речима, блок ће се припремати за председничке изборе у Молдавији и
референдум о придруживању Европској унији заказан за јесен.

  

„Са сигурношћу могу да кажем да су сви присутни у овој просторији, сви политички
тимови који су овде, спремни да преузму одговорност и победе сиромаштво, беду и
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разарање, и граде будућност у Молдавији“, рекао је Шор.

  

Према његовим речима, опозиција је принуђена да одржи конгрес у Москви, пошто је
„данас Молдавија освојена држава“.

  

„Данас у Молдавији ниједан човек који другачије мисли нема право гласа. Данас је у
Молдавији, заправо, формиран Гулаг. Данас је сваки опозиционар у Молдавији –
унапред издајник. Сваки политички догађај завршава се хапшењима, претресима и
казнама од стране владајућег проевропског режима“, истакао је Шор.

  

Он је назвао председницу Молдавије Мају Санду „узурпатором“.

  

Гуцул: У Молдавији је безакоње

  

Председница Гагаузије Евгенија Гуцул је, говорећи на конгресу опозиционих молдавских
посланика у Москви, изјавила да не зна да ли ће јој бити дозвољено да се врати у
Молдавију.

  

„Оно што данас ради Странка акције и солидарности на челу са Мајом Санду, није
демократија. То је безакоње. Притисак који се сада врши на Гагаузију био је присутан
доласком ове странке“, истакла је она.

  

Према њеним речима, притисак траје већ 3,5 године.

  

„Данас се Санду плаши нас и нашег тима... И сада нам је остало још сасвим мало да
победимо (на парламентарним изборима) на јесен“, оценила је Гуцул.

  

У Москви се данас одржава конгрес опозиционих молдавских посланика који се залажу
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за добросуседске односе са Русијом и придруживање Евроазијској економској унији
(ЕАЕУ) и против су интеграције са Европском унијом.

  

(Спутњик)
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